

推行社責 助建企業品牌

2014企業社會責任國際論壇之凝商睿智·關懷共展
Corporate Social Responsibility International Forum

2014.8.30



企業社會責任國際論壇昨舉行

【本報消息】由國際青年商會中國澳門總會舉辦的二〇一四企業社會責任系列活動——社會責任國際論壇之“凝商睿智·關懷共展”昨日舉行。國際青年商會中國澳門總會會長盧善滔表示，希望透過今次企業社會責任論壇，將社會企業責任理念、案例介紹予本澳企業家及年輕人，讓企業與社區共贏發展。

大有大做細有細做

論壇昨日下午二時半假澳門漁人碼頭會展中心舉行，邀請香港帆船飲食管理有限公司執行董事黃熾榮、盛世集團控股股份有限公司財務及企業服務行政總監周望萍、長江商學院中國經濟與可持續發展中心助理總監王

安信當主講嘉賓，獨立企業社會責任觀察員何智權擔任主持。

王安信表示，企業推動社會責任與可持續發展，需要往更高層次創造更多共享價值。對商界來說，推行社會責任不可怕，毋須抗拒，如推動低碳減排生活、綠色經濟等，可為企業帶來更多盈利。推動企業社會責任不

分企業規模，“大有大做、細有細做”，大企業可運用資源舉辦公益活動，對推廣品牌有好處。中小企則可靈活處理，如善待員工、做好僱主與員工溝通，了解員工需要，加強歸屬感，已是做好企業社會責任。

可持續發展概念早在一九八七年已提出，一直被社會廣泛宣傳推動。但可持續發展並不完全側重環保、經濟某一方面，而是要兼顧環保與社區經濟的發展適當平衡。如側重環保，經濟不發展，將欠缺資源、財政推動社區投資及做好環保工作。可持續發展實際操作在不同國家、地區的不同行業及企業均有不同的演繹方式，找到合適的平衡發展方向即可。

聯合餅店普及社責

盧善滔表示，該會以社會發展範疇為其發展方向之一，早於〇七年開始已推廣企業社

會責任精神給本澳企業家及年輕人，並藉此宣揚企業社會責任對企業未來社會發展的重要。希望透過是次企業社會責任論壇，把社會企業責任由基本理念、企業案例到實行企業社會責任的指引，介紹給本澳企業家及年輕人，致力推動企業社會責任以提升競爭力，以及宣揚企業社會責任對企業未來發展的重要，讓企業與社區共贏發展。

活動籌委會主席李美琪表示，本年度企業社會責任系列活動，除帶動澳門中小企了解企業社會責任，更與居民一同以行動來關愛社區。月中曾聯合澳門美心餅店及澳門宮崎麵包西餅店進行“包·融·愛”社區活動，目的是推動企業社會責任至更普及的層面。

出席論壇的還有中聯辦協調部副部長張深居、教育局副局長老柏生、澳門基金會行政委員會委員何桂鈴等。